

Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 37-летнего гражданина Г., жителя г. Куса, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ.

Г. обвинялся в том, что он в декабре 2023 года находился в доме, расположенном в г. Куса, где в процессе распития спиртных напитков у него возникла ссора с А. на почве личных неприязненных отношений, обусловленных его чувством ревности к А., взял нож и нанес его лезвием А. один удар в область плеча. Указанное повреждение повлекло для А. тяжкий вред здоровью.

Приговором Кусинского районного суда Челябинской области Г. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.